

跨越 200 公里，云珠法院携手破执行藩篱

近日，云浮市中级人民法院与珠海市中级人民法院上演了一场跨越 200 公里的司法协作接力，2 小时内超快完成异地车辆扣押。

5 月 15 日，云浮中院接获珠海中院关于扣押异地车辆的执行委托，随后执行局局长立刻展开专项部署，抽调精干法官组成执行组，与珠海方面建立起实时联动通道。针对异地执行中常见的“查人找物难”“现场控制难”等瓶颈，执行组充分发挥智慧执行平台实时共享车辆轨迹信息的优势，为精准布控赢得先机。

根据珠海中院提供的动态线索，执行组火速奔赴云浮某汽车 4S 店。在锁定涉案轿车停放位置后，执行干警迅速完成现场勘验、权利告知等法定程序。

面对这辆价值不菲的车辆，执行法官掷地有声：“车再好，不如信用好”。在完备的法律文书和规范的执行程序面前，被执行人广东某家具公司代表哑口无言，目睹车辆被依法扣押。

此次执行行动的圆满收官，得益于“执行指挥中心实体化运行+异地法院联动协作”机制的高效运转。两地法院突破地域壁垒，建立“执行需求即时响应、执行资源互通共享、

执行行动联合作战”的全新模式，是跨域协作机制的创新突破。

“再远的距离也阻挡不了司法公正的脚步。云珠两地的这次成功实践，恰似一记响亮的法槌，不但敲碎了被执行人的侥幸心理，更敲出了人民群众对公平正义的坚定信心。”

云浮中院相关负责人表示。



通讯员 梁紫文